



تحلیلگر مسائل انرژی در گفت‌وگو با «نوسعه ایرانی» و با هشدادر درباره جدی تر شدن تنش‌ها:

توقیف کشتی ایرانی نمایش تبعات محاصره دریایی بود



گزارش

پژشکیان با حضور در یکی از ایستگاه‌های آتش‌نشانی،

تلاش می‌کنیم جنگ با عزت و مصلحت به پایان برسد

آمریکاورژیم صهیونیستی دریافت کرد.بر اساس این گزارش،تعدادی از آثار ثبت ملی و برخی زیرساخت‌های گردشگری در مناطق هدف دچار آسیب‌های جدی شده‌اند که از زیبایی‌های میدانی و اقدامات اولیه برای مرمت و بازسازی آن‌ها آغاز شده است. وی با تأکید بر اهمیت صیانت از هویت تاریخی و فرهنگی کشور، خواستار تسریع در مستندسازی خسارات، جذب اعتبارات اضطراری و بهره‌گیری از ظرفیت‌های داخلی و بین‌المللی برای احیای این آثار شد.

در بخش دیگری از این سخنرانی، عملکر دوزار تخانه در مدیریت سفرهای نوروزی مورد ارزیابی قرار گرفت.طبق گزارش ارائه‌شده، با وجود محدودیت‌ها و شرایط خاص، تمهیدات قابل قبولی در حوزه اسکان، حمل‌ونقل، خدمات‌فاهی و نظارت بر تأسیسات گردشگری اتخاذ شد که موجبات توزیع

متوازن سفر و افزایش رضایتمندی نسبی مسافران نوروزی را فراهم کرد.

تقویت زیرساخت‌های هوشمند، راه‌اندازی سامانه‌های یکپارچه خدمات سفر و افزایش نظارت‌های میدانی از جمله اقدامات برجسته این دوره عنوان شد.

همچنین در ادامه، وضعیت مشاغل و کسب‌وکارهای مرتبط با حوزه گردشگری، صنایع دستی و میراث فرهنگی که در اثر جنگ و تحولات اخیر دچار آسیب شده‌اند، مورد بررسی قرار گرفت. در این راستا، بسته‌های حمایتی شامل تسهیلات مالی،

تعویق بازپرداخت بدهی‌ها، حمایت‌های بیمه‌ای و برنامه‌های توانمندسازی برای فعالان این حوزه تشریح شد.

وی در جمع بندی این بازدید، با اشاره به اهمیت راهبردی وزارت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در حفظ سرمایه‌های هویتی و تقویت دیپلماسی فرهنگی، خواستار انسجام بیشتر میان دستگاه‌های اجرایی، استفاده از ظرفیت‌خوبگان و تسریع در اجرای برنامه‌های بازسازی و توسعه‌ای شد.

رئیس جمهور همچنین با قدردانی از مدیران و تمامی تلاشگران این وزارت‌تخانه، فعالان صنعت گردشگری، کنشگران حوزه صنایع دستی و میراث‌داران فرهنگی کشور، در ضرورت تقویت حمایت از بخش خصوصی و توسعه صنعت گردشگری تأکید کرد.

پژشکیان در همین راستا، با هدف ایجاد یک جنبش ملی برای احیای میراث فرهنگی و طراحی حمایت‌های هدفمنداز فعالان صنایع دستی، به وزرای ذی‌ربط از جمله وزیر امور اقتصادی و دارایی و وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی دستور داد تا برنامه‌های حمایتی لازم‌ر اندموین و اجرا کنند.

دستاوردهای جنگ‌نباید موجب غفلت از چالش‌های پیش‌رو شود

رئیس جمهور روز گذشته همچنین در جریان بازدید و نظارت ستادی از وزارت دادگستری یابیان اینکه عبور از میدان جنگ، به منزله پایان مسیر نیست، بلکه آغاز مرحله‌ای مهم‌تر یعنی «جهاد اکبر» است، تصریح کرد: رسانه‌ها باید در کنار بیان دستاوردها، واقعیت‌های موجود و سختی‌های پیش‌رو را نیز تبیین کنند تا جامعه با آگاهی کامل، برای عبور از این مرحله آماده شود.

پژشکیان گفت: آنچه تا امروز حاصل شده، نتیجه هماهنگی میان دولت، مجلس، قوه قضاییه و هم‌راهی مردم در کنار هنرمودهای راهگشای رهبری بوده‌است. واگذاری بخشی از اختیارات به استان‌ها و مدیران اجرایی نیز موجب افزایش قدرت عمل و تسریع در مدیریت مسائل شد.

رئیس جمهور در همین راستا بر ضرورت اطلاع‌رسانی شفاف تأکید کرد و گفت: مردم باید در جریان واقعیت‌های کشور قرار گیرند.رانه اطلاعات نادرست با وعده‌های غیر واقعی، نه تنها کمکی به حل مسائل نمی‌کند، بلکه اعتماد عمومی را نیز تضعیف خواهد کرد. باید همه دستاوردها و هم چالش‌ها به‌صورت صادقانه با مردم در میان گذاشته شود.

پاکستان از حضور هیأت ایرانی و برگزاری مذاکرات در روز سه‌شنبه خبر داد؛

برگهٔ توافق روی میز است یا نقشه جنگ؟

با نزدیک شدن به پایان آتش بس دو هفته‌ای، سیگنال‌های متناقضی مخابره می‌شود و در حالی که هیأت آمریکایی به اسلام‌آباد رسیده، تهران صریحاً اعلام کرده که هنوز تصمیمی برای حضور در این دور از گفت‌وگوها نگرفته و واشنگتن را به «عدم جدیت در مسیر دیپلماسی» متهم می‌کند. در این میان یک منبع پاکستانی از برگزاری دور دوم مذاکرات در ظهر سه‌شنبه در اسلام‌آباد خبر داد و اعلام کرد که هیأت ایرانی صبح سه‌شنبه وارد اسلام‌آباد می‌شود. به گزارش رویداد ۲۴، تنش میان ایسران و آمریکا در آنستانه دور دوم مذاکرات صلح، وارد مرحله‌ای خطرناک شده است. این بحران پس از آن شدت گرفت که آمریکاروز یکشنبه یک کشتی باری ایران را در چارچوب محاصره دریایی خود در تنگه هرمز هدف قرار داد و توقیف کرد؛ اقدامی که تنها دو روز پیش از پایان آتش بس رخ داد و عملاً فضای مذاکره را به میدان تقابل تبدیل کرد. ویدئوهای منتشر شده از سوسوی فرماندهی مرکزی آمریکا نشان می‌دهد نیروهای تفنگدار دریایی با عملیات هلی‌برن وارد کشتی شده‌اند؛ کشتی‌ای که به گفته واشنگتن،

با نزدیک شدن به پایان آتش بس دو هفته‌ای، سیگنال‌های متناقضی مخابره می‌شود و در حالی که هیأت آمریکایی به اسلام‌آباد رسیده، تهران صریحاً اعلام کرده که هنوز تصمیمی برای حضور در این دور از گفت‌وگوها نگرفته و واشنگتن را به «عدم جدیت در مسیر دیپلماسی» متهم می‌کند. در این میان یک منبع پاکستانی از برگزاری دور دوم مذاکرات در ظهر سه‌شنبه در اسلام‌آباد خبر داد و اعلام کرد که هیأت ایرانی صبح سه‌شنبه وارد اسلام‌آباد می‌شود. به گزارش رویداد ۲۴، تنش میان ایسران و آمریکا در آنستانه دور دوم مذاکرات صلح، وارد مرحله‌ای خطرناک شده است. این بحران پس از آن شدت گرفت که آمریکاروز یکشنبه یک کشتی باری ایران را در چارچوب محاصره دریایی خود در تنگه هرمز هدف قرار داد و توقیف کرد؛ اقدامی که تنها دو روز پیش از پایان آتش بس رخ داد و عملاً فضای مذاکره را به میدان تقابل تبدیل کرد. ویدئوهای منتشر شده از سوسوی فرماندهی مرکزی آمریکا نشان می‌دهد نیروهای تفنگدار دریایی با عملیات هلی‌برن وارد کشتی شده‌اند؛ کشتی‌ای که به گفته واشنگتن،

پاکستان از حضور هیأت ایرانی و برگزاری مذاکرات در روز سه‌شنبه خبر داد؛

اسرائیل هم‌زمان با نقض آتش بس، به ترسیم «خط زرد» در جنوب لبنان مشغول است؛

سرزمین سوخته؛ سناریوی تجزیه‌محور تل‌آویو برای بیروت

جهان ۵

سیاست ۲

گفت و گو

نبرد از جنگ موشکی به جنگ مذاکره‌ای رسیده است

یک فعال سیاسی گفت: کسانی که میدان نبرد را مدیریت کردند، در ادامه و استمرار همان نبرد، وارد میدان مذاکره شده‌اند. در حال حاضر چیزی به نام «میز مذاکره» وجود ندارد؛ بلکه نبرد از حالت جنگ موشکی به جنگ مذاکره‌ای رسیده و هیچ تفاوتی ایجاد نشده است. اما متأسفانه گروهی از افراد، از زمانی که نام مذاکره به میان آمده، به حمله، ایجاد تفرقه، ناامیدی و یاس روی آورده‌اند.

جلال رشیدی کوچی فعال سیاسی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، با اشاره به برخی پست‌ها در فضای مجازی گفت: ما دیدیم که برخی توییت‌هایی منتشر کرده بودند که اگر نام آنها از این پست‌ها حذف می‌شد و بالای آن نوشته می‌شد «ترامپ»، هیچ تفاوتی نداشت. او صراحتاً نوشت که آمریکایی‌ها بیش از دوازده نفر کشته نداده‌اند، هیچ هزینه‌ای نکرده‌اند و هیچ اقدامی انجام نشده است، پس فلان؛ این تفکر، تفکری است که به کشور آسیب می‌زند و اختلاف ایجاد می‌کند.

وی در باره ارزیابی‌اش از روند مذاکرات با اشاره به اظهارات ترامپ گفت: برای آنکه بتوانیم فضای دقیق‌تری از اتفاقات را رصد و تحلیل کنیم، لازم است بدانیم اصولاً چه اتفاقی رخ داده است. آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها با برنامه‌ای هماهنگ و از پیش طراحی شده، دقیقاً مشابه جنگ دوازده‌روزه،

یک روز پیش از زمانی که همه منتظر بودند توافق بزرگی رخ دهد، به کشور ما حمله کردند و نیروهای دفاعی و نظامی ما، به‌ویژه مردم عزیزمان در کف خیابان‌ها، مقاومت کردند، دفاع کردند و نگذاشتند دشمن به اهداف خود دست پیدا کند.

رشیدی کوچی با اشاره به کنترل ایران بر تنگه هرمز گفت: تازه، یک موضوع دیگر هم رخ داد، اتفاقی به نام «کنترل تنگه هرمز» به دست ایران. در میانه نبرد، اما آنچه را که دشمن نخواستند بود به آن دست پیدا کند، تلاش کرد در مذاکرات به دست بیآورد. یک

پیشنهاد ۱۵ ماده‌ای ارائه کردند که ایران نپذیرفت. پس از آن، ایران یک پیشنهاد ده‌ماده‌ای ارائه داد که کاملاً تأمین‌کننده منافع ما بود و دشمن، به هر دلیلی؛ یا ز سر خدعه و نیرنگ، یا ز سر ضعف و شکست‌های پیاپی، یا به دلیل فشار جهانی، یا به هر دلیل دیگر آمد و پیشنهاد ایران را پذیرفت و آن را امبنای مذاکره قرار داد و آتش بس یک‌طرفه اعلام کرد.

حتماً باید بقیه عزیزان هم ترور شوند تا برخی افراد حماقت خود را بفهمند؟

این نماینده سابق مجلس گفت: چرا درس نمی‌گیریم؟ چرا عده‌ای نمی‌خواهند بفهمند؟ آیا حتماً باید بقیه عزیزان نیز ترور شوند تا این افراد حماقت خود را بفهمند؟ این که چرا این قدر اختلاف ایجاد کردند، چرا این قدر توهین کردند، چرا این همه شبهه ایجاد کردند؟ به نظر من این‌ها هیچ تفاوتی ندارند؛ یکی در لباس اینترنت‌نشال و مزدور این کارها را انجام می‌دهد، و یکی در لباس ارزشی و بیجه حزب‌اللهی همین عملکرد دارد. د.ماز این افراد در زمان جنگ تحمیلی هم کم‌نداشتیم؛ کسانی که در نیروهای خودی بودند اما گرای نیروها را به دشمن می‌دادند. به نظر من باید بالیدر هاو سر کرده‌های این جریان به‌صورت قاطع برخورد شود. نیروهای بی‌ایده‌فشان، چه در فضای مجازی و چه در کف خیابان‌ها، وقتی ببینند با افراد اصلی و گردانندگان جریان برخورد قاطع شده، خودشان کنار می‌کشند.

تفکری طرفداران نشان رادر خیابان‌ها و فضای مجازی رها کرده‌اند و در حال عقده‌گشایی سیاسی هستند

رشیدی کوچی ادامه داد: نکته این است که برخی افراد، از آن تفکر خاص گمان می‌کنند تنها خودشان دلسوز مملکت هستند و تنها خودشان می‌فهمند و دیگران هیچ درکی ندارند و چون به نظر من کنار گذاشته شده‌اند، طرفدارانشان را در خیابان‌ها و فضای مجازی رها کرده‌اند و در حال عقده‌گشایی سیاسی هستند. اگر توجه کرده باشید، در این مدت هیچ گلوله‌ای به سمت آن‌ها شلیک نشده است؛ هیچ موشکی به

حذف زنان از بازار کار،

خانواده‌ها را در معرض فقر چندبعدی قرار می‌دهد

زنان؛ قربانیان اول تعدیل نیرو

دسترنج ۴

سخنگوی کمیسیون شوراهای مجلس:

اگر بهانه جنگ نبود، عراقچی را استیضاح می‌کردیم

سیاست ۲

زبیاکلام:

اعلام پیروزی حکومت یعنی توافقی در حال شکل‌گیری است

سیاست ۲

در آخرین روز از فروردین ماه:

بخشنامه مزد ۱۴۰۵ ابلاغ شد

دسترنج ۴

ضرغامی:

از سلامتی کامل رهبر انقلاب

اطلاع دقیق داریم

سیاست ۲

سعید مدنی

از زندان دماوند آزاد شد

سیاست ۲

مسئول ذی‌ربط اعلام کرد:

هزینه ۱۵ هزار میلیارد تومانی

ساخت دوباره پل B1

چر تکه ۳

کارشناس تلویزیون:

۸۷ درصد مردم خواستار ادامه جنگ هستند

صداوسیما رسیدگی نمی‌خواهد!؟

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲

سیاست ۲